

Zavod za mladino in šport Krško, Svet zavoda, Cesta krških žrtev 105, na podlagi Zakona o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 63/07 – uradno prečiščeno besedilo, 65/08, 69/08 – ZTFI-A, 69/08 – ZZavar-E, 40/12 – ZUJF, 158/20 – ZIntPK-C, 203/20 – ZIUPOPĐVE, 202/21 – odl. US in 3/22 – ZDeb), Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 8/96, 36/00 – ZPDZC in 127/06 – ZJZP) ter na podlagi 14. člena Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za mladino in šport Krško (Ur. l. RS, št. 146/2022), 29, 30., in 31. člena Statuta javnega zavoda Zavod za mladino in šport Krško, Zakona o zavodih (Ur. l. RS, št. 12/91, 8/96, 36/00 – ZPDZC in 127/06 – ZJZP) in Sklepa Sveta zavoda o postopku izbora in imenovanja direktorja javnega zavoda Zavod za mladino in šport Krško, ki je bil sprejet na 3. redni seji sveta zavoda, dne 26. 2. 2025, objavlja javni razpis za

### **Direktorja javnega zavoda Zavod za mladino in šport Krško (m/ž).**

Kandidati, ki se bodo prijavili na razpis, morajo poleg splošnih, z zakonom določenih pogojev izpolnjevati še naslednje pogoje:

- Raven izobrazbe (Klasius-SRV) univerzitetna izobrazba (17002) ali najmanj visoka strokovna s specializacijo (17001) ali magisterijem (17003) in najmanj 3 leta delovnih izkušenj,
- poznavanje dela na področju mladinskih ali športnih dejavnosti,
- vsaj eno leto delovnih izkušenj na delovnih mestih s podobno odgovornostjo,
- aktivno znanje slovenskega jezika in vsaj enega svetovnega jezika.

Kot delovne izkušnje se šteje delovna doba na delovnem mestu, za katero se zahteva ista stopnja izobrazbe in čas pripravništva v isti stopnji izobrazbe, ne glede na to, ali je bilo delovno razmerje sklenjeno oziroma pripravništvo opravljeno pri istem ali pri drugem delodajalcu. Kot delovne izkušnje se upošteva tudi drugo delo na enaki stopnji zahtevnosti, kot je delovno mesto, za katero oseba kandidira, pri čemer se upošteva čas opravljanja takega dela in stopnja izobrazbe.

Kot delovne izkušnje na delovnih mestih s podobno odgovornostjo se smatrajo delovna mesta z naslednjimi delovnimi nalogami: priprava in izdelava poslovnih načrtov in poročil, priprava formalnih aktov in dokumentov ter strokovnih besedil, vsebinsko in finančno načrtovanje javnih razpisov (nacionalnih in evropskih).

Kot svetovni jeziki se upoštevajo angleški, francoski in nemški jezik.

Prijava mora vsebovati:

- 1) pisno izjavo kandidata o izpolnjevanju pogoja glede zahtevane ravni izobrazbe, iz katere mora biti razvidna stopnja, smer izobrazbe, datum (mesec in leto) zaključka izobraževanja ter ustanova, na kateri je bila izobrazba pridobljena;
- 2) pisno izjavo kandidata o vseh dosedanjih zaposlitvah, v kateri kandidat navede datum sklenitve in datum prekinitve delovnega razmerja pri posameznemu delodajalcu ter na kratko opiše delo, ki ga je opravljal pri tem delodajalcu;
- 3) pisno izjavo kandidata o delovnih izkušnjah na delovnih mestih s podobno odgovornostjo, v kateri kandidat navede naziv delovnega mesta oz. funkcijo, naziv delodajalca oz. pravne osebe, obdobje opravljanja dela, kratak opis nalog in odgovornosti;
- 4) pisno izjavo kandidata o izkušnjah na področju mladinskih ali športnih dejavnosti, v kateri naj kandidat navede izkušnje na področju športa ali mladinskega dela (kje in kdaj je kandidat

pridobil izkušnje, kratek opis dela), neformalna izobraževanja s področja športa ali mladinskega dela (seminarji, delavnice, konference, delavnice itd.);

5) certifikat Državnega izpitnega centra o višjem znanju enega tujega jezika, ali potrdilo ustrezne domače ali tuje ustanove o aktivnem znanju enega svetovnega jezika ali univerzitetna diploma iz enega svetovnega jezika.

Ostala dokazila in priloge:

- 1) izjava kandidata, da je državljan Republike Slovenije;
- 2) izjava kandidata, da ni bil pravnomočno obsojen zaradi naklepne kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti, in da ni bil obsojen na nepogojno kazen zopora v trajanju več kot šest mesecev, zoper njega ni bila vložena pravnomočna obtožnica zaradi naklepne kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti;
- 3) kratek življenjepis s kvalifikacijami in natančnimi opisi del in nalog, navedbo drugih znanj in veščin;
- 4) poslovni in programski predlog razvoja centra v obdobju 2025–2029, 3-5 strani formata A4.

Mandat direktorja javnega zavoda Zavod za mladino in šport Krško traja štiri leta, nastop mandata s 01. 06. 2025.

Kandidati pošljejo pisne prijave z dokazili v zaprti ovojnici z označbo »Ne odpiraj – za razpis direktorja« po pošti na naslov: Zavod za mladino in šport Krško, Svet zavoda, Cesta krških žrtev 105, 8270 Krško, v roku 8 dni od dneva objave. Kot pravočasne se bodo smatrale prijave, ki bodo zadnji dan roka za oddajo prijav oddane na pošti s priporočeno pošiljko ali vročene osebno na naslovu Cesta krških žrtev 105, Krško, v računovodstvu zavoda. Svet zavoda bo obravnaval samo pravočasne in popolne prijave. Prijava je popolna, če vsebuje vsa zahtevana dokazila in priloge. V primeru nepopolne vloge Svet zavoda pozove kandidata s priporočeno pošto s povratnico, da vlogo dopolni v roku 3 dni po prejemu poziva. Nepravočasne in nepopolno označene prijave bodo izločene in vrnjene pošiljateljem.

Kandidati se bodo imeli možnost predstaviti zaposlenim v Zavodu za mladino in šport Krško.

Svet zavoda bo opravil izbor in imenovanje v roku 90 dni od objave razpisa. Kandidati, ki bodo izpolnjevali pogoje, bodo povabljeni na pisni preizkus znanja, najbolj ustrezni kandidati pa tudi na osebno predstavitev pred Svetom Zavoda. Kandidat bo imenovan, ko bo k njegovemu imenovanju na Svetu zavoda pridobljeno pozitivno soglasje Občinskega sveta Mestne občine Krško.

Kandidati bodo o izboru in imenovanju obveščeni v 3 dneh po izdaji soglasja ustanoviteljice Mestne občine Krško k imenovanju.

Če nihče od prijavljenih kandidatov ne bo izbran oziroma če kandidat, ki ga bo imenoval Svet zavoda, ne bo dobil pozitivnega soglasja Občinskega sveta Mestne občine Krško, bo postopek zaključen kot neuspešen in postopek izbire ponovljen.

V besedilu javnega razpisa uporabljeni izrazi, zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženske in moške.

Zavod za mladino in šport Krško  
Predsednik Sveta zavoda  
Borut Arh

